



„Allah Preaslăvitul și Preaînaltul a spus: „Am împărțit Rugăciunea în două jumătăți între mine și robul Meu, iar robul Meu va primi ceea ce el cere

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că l-a auzit pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând: „Allah Preaslăvitul și Preaînaltul a spus: „Am împărțit Rugăciunea în două jumătăți între mine și robul Meu, iar robul Meu va primi ceea ce el cere. Și dacă robul spune „Laudă lui Allah, al lumilor Stăpânitor” Allah Atotputernicul spune: „Robul Meu M-a lăudat”. Și când spune: „Cel Milostiv, Îndurător”, Allah Atotputernicul spune: „Robul Meu M-a Lăudat”. Și când spune: „În Ziua de Apoi Stăpânul Cărmuitor”, Allah Atotputernicul spune: „Robul Meu M-a Preaslăvit” – sau a spus: „Robul Meu Mi-a încredințat treburile sale” – Și când spune: „Numai pe Tine Te adorăm, numai la Tine cerem ajutor”, El spune: Acesta este între Mine și robul Meu și robul Meu va avea ceea ce el a cerut. Iar când zice: „Pe drumul drept Tu fii-ne călăuzitor, nu pe drumul celor pe care Tu Te-ai mâniat, nici al celor rătăciți”, El spune: Aceasta este pentru robul Meu, și robul Meu va avea ceea ce el a cerut'."

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a înștiințat că Allah Preaînaltul a spus într-un hadis qudsy: „Am împărțit Surat al Fatiha în Rugăciune între Mine și robul Meu, în două jumătăți, jumătate Mie și jumătate lui. Prima jumătate cuprinde Laudă, Elogiere și Glorificare, pentru care Eu îi voi oferi cea mai bună răsplată. Iar cea de-a doua jumătate: rugă și rugăminți cărora le voi răspunde, dându-i cele pe care el mi le-a cerut. Atunci când persoana care se roagă spune: {Lauda lui Allah, al lumilor Stăpânitor}, Allah spune: Slujitorul Meu M-a lăudat. Și când spune: {Cel Milostiv, Îndurător}, Allah spune: Slujitorul Meu M-a elogiat, M-a lăudat și a recunoscut binecuvântarea Mea atotcuprinzătoare asupra slujitorilor Mei. Și când spune: {În Ziua de Apoi Domnul Stăpânitor}, Allah spune: Slujitorul Meu M-a preaslăvit - și aceasta este o mare onoare. Și când spune: {Numai pe Tine Te adorăm, numai la Tine căutăm ajutor}, Allah spune: Aceasta este între Mine și slujitorul Meu. Prima parte a acestui verset este a lui Allah {Numai pe Tine Te adorăm} și reprezintă o recunoaștere a Divinității lui Allah și răspunsul la chemarea Sa, prin adorare, și cu aceasta se încheie jumătatea care Îi revine lui Allah. Iar cea de-a doua jumătate a versetului îi aparține robului lui Allah: {Numai la Tine căutăm ajutor}, cuprinzând căutarea ajutorului la Allah și promisiunea Sa de a fi de ajutor. Și dacă robul spune: {Pe drumul cel drept Tu fii-ne călăuzitor*, drumul celor pe care Tu i-ai binecuvântat, nu al celor pe care Tu Te-ai mâniat, și nici al celor rătăciți}, Allah spune: Această este ruga și o rugămintea robului Meu, și robul Meu va avea ceea ce el a cerut și ruga sa va fi acceptată.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

